
ЗВІТ
про діяльність Депутатської групи Верховної Ради України

з міжпарламентських зв’язків з Республікою Ірак за 2025 рік

Діяльність Депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Республікою Ірак (далі – Група дружби з 
Республікою Ірак) у 2025 році здійснювалась у кількох ключових напрямках: 
підтримання постійної комунікації з іракською стороною, насамперед із 
Посольством Республіки Ірак в Україні, просування інтересів України, а також 
поглиблення двостороннього співробітництва та розвитку міжпарламентського 
діалогу, що знайшло втілення у здійсненні офіційного відрядження до 
Республіки Ірак.

Протягом 2025 року керівництво Групи дружби підтримувало постійні 
контакти з Посольством Республіки Ірак в Україні. Іракська сторона 
систематично інформувалась про ситуацію з протидією російській збройній 
агресії проти України, про удари росії по цивільній інфраструктурі, про виклики, 
які стоять перед нашою державою. До відома іракських партнерів доводилась 
інформація, отримана від керівництва Верховної Ради України, Офісу 
Президента України, Міністерства закордонних справ. Крім того, сторони 
постійно обмінювались думками щодо двосторонніх аспектів співпраці та 
актуальної політичної ситуації у світі.

Ключовою подією у діяльності Групи дружби у 2025 році стало відрядження 
Співголови Групи дружби, народного депутата України Андрія Богданця до 
Республіки Ірак (м. Ербіль) з 19 по 27 квітня 2025 року, що здійснювалось 
відповідно до розпорядження Голови Верховної Ради України № 534 від 
16.04.2025 року. Поїздка була здійснена на запрошення члена Парламенту 
Курдистанського регіону Республіки Ірак Роза Барзанчі з метою актуалізації 
питань двосторонньої взаємодії між Україною та Іракським Курдистаном, 
просування інтересів України та розширення двостороннього співробітництва.

У ході відрядження Співголова Групи дружби провів ряд двосторонніх 
зустрічей з посадовими особами Курдистанського регіону Республіки Ірак. Під 
час зустрічі з членами Парламенту Курдистанського регіону на чолі з Розом 
Барзанчі було обговорено нагальні питання розвитку партнерських відносин у 
сферах економіки, торгівлі, громадських комунікацій та перспективи подальшої 
співпраці між країнами. Зустріч із губернатором м. Ербіль Омедом Хошно 
дозволила досягти домовленостей щодо посилення зв’язків між сторонами у 
таких ключових напрямках, як громадські комунікації та торгівля. Було 
обговорено питання залучення українських компаній та інвесторів до спільних 
проєктів на території Курдистанського регіону, адаптації місцевого 
законодавства для полегшення участі українського бізнесу, а також підписання 
відповідних угод про співпрацю. Губернатор Омед Хошно висловив готовність 
міста до імплементації українських ініціатив.



Окрему зустріч було проведено з керівництвом Ербільської торгово-
промислової палати, зокрема, із заступником голови Палати Камараном Салахом 
Баджгером та членами адміністративної ради. У рамках зустрічі обговорювались 
потенційні напрями співпраці між українськими та іракськими підприємцями, 
деталі створення умов для обміну досвідом у галузі промисловості, аграрного 
сектору та малого і середнього бізнесу, а також питання участі українських 
компаній у локальних і регіональних виставках, форумах та інвестиційних 
заходах.

Під час перебування в м. Ербілі Співголова Групи дружби взяв участь у 
першому Національному молитовному сніданку Курдистану (22–25 квітня 2025 
року) – заході, який об’єднав світових та громадських лідерів, а також релігійних 
діячів для спільної молитви, діалогу та зміцнення міжконфесійної єдності. 
Участь у цьому заході стала актом підтримки мирних ініціатив та розвитку 
конструктивного діалогу, що має особливе значення для України в умовах 
продовження повномасштабного збройного вторгнення російської федерації. У 
ході заходу українська сторона використала додаткові можливості для донесення 
до міжнародних учасників інформації про реальну ситуацію в Україні та 
актуальні виклики, з якими стикається наша держава.

За результатами відрядження досягнуто таких ключових домовленостей: 
забезпечено інформування іракської сторони про поточну ситуацію в Україні, 
включаючи зусилля щодо досягнення миру та стабільності; досягнуто 
домовленостей щодо розширення економічної співпраці між Україною та 
Курдистанським регіоном; розпочато процес підготовки до підписання 
міжрегіональних угод про співпрацю, що позитивно впливатиме на розширення 
присутності українського бізнесу у цьому регіоні.

Загалом, діяльність Депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Республікою Ірак у 2025 році забезпечила суттєве 
поглиблення двосторонніх контактів порівняно з попередніми роками. Постійна 
комунікація з Посольством Республіки Ірак в Україні, успішне здійснення 
офіційного відрядження до м. Ербіль та проведені зустрічі з представниками 
парламентських, виконавчих та ділових кіл Курдистанського регіону заклали 
міцну основу для подальшої інтенсифікації двосторонніх відносин та сприяли 
просуванню інтересів України на міжнародній арені.
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